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Question 1
Question Type: MultipleChoice

Which of following table, which checks whether the include and source files associated with objects have been inserted into the

database during the package build process, has a column emdbsrcf1g from Tools release 9.2.1.0 onward?

Options: 
A- F00942T

B- F9870R

C- F9860

D- F98710

E- F9861

Answer: 
A

Question 2



Question Type: MultipleChoice

The server package build on a Linux enterprise server fails with the following error in the server package build logs.

''spkginit. C: 2341 PKGN0029 ERROR: Failed to find data source ABCDEF in the current environment, F98611 PKGSRVUTIL0066. C:

471 PKGSRVUTil0066 ERROR. Failed getting server name ABCDEF from the F98611,

ERROR: failed to get initialize the detail struct for the primary server ''

What should you verify in to troubleshooting this issue?

Options: 
A- Check the database connectivity between the deployment server and enterprise server.

B- Check the enterprise server name for all data source entries where Data source Use = SVR to ensure that the name

(uppercase/lowercase) matches exactly with the actual host name of the database server.

C- Check the database server name for all data source entries where Data source Use = DB to ensure that the name

(uppercase/lowercase) matches exactly with the actual host name of the database server.

D- Check the connectivity between the deployment server and enterprise server host machines by using the ping test or telnet.

E- Check the database connectivity between the deployment server and JAS server.

Answer: 
B



Question 3
Question Type: MultipleChoice

What is the correct sequence to install French Language on your JDE system?

Options: 
A- Install French Language on deployment server > Create Typical installation plan > Build and deploy language packages.

B- Create language only installation plan > run Workbench > install French Language on deployment server > Build and deploy

language packages.

C- Install French Language on deployment server > Create language only installation plan > run Workbench > Build and deploy

language packages.

D- Create Language only installation plan > install French Language on deployment server > Run Workbench > Build and language

packages.

E- Install French Language on deployment server > Create add on Server plan > Run Workbench > Build and deployment language

packages.

Answer: 



C

Explanation: 
1. Install the localization on the Deployment server.

2. Create a Language-Only Plan.

3. Run the Language-Only Plan with the Workbench.

4. Build/Deploy a Full Package with the English and newly added language.

5. Verify/Test the Localization.

Question 4
Question Type: MultipleChoice

When defining a new Full package definition for development Workstation, which three must you include in the definition?

Options: 



A- Parent package

B- Features

C- Objects

D- Database

E- Foundation

Answer: 
A, C, D

Question 5
Question Type: MultipleChoice

The ACME company wants to change the port number on the Enterprise server and the HTML application server. Which two valid

Settings you upgrade or change to accomplish this requirement?

Options: 
A- update or change the serviceNamelisten and serviseName Connect parameters in the JDE. INI on every Enterprise server.



B- Make OCM service mapping change under the System and serverMap data sources.

C- Update or change the serviceNameListen and serviceName Connect parameter in the Jas. INI on every HTML or Web application

Server.

D- Update or change the serviceNameListen and serviceName Connect parameter in the JDBJ. INI on every WebDev client machine

Answer: 
A, B

Question 6
Question Type: MultipleChoice

The ACME company plans to install one J2EE Application Server with four instances of the EnterpriseOne HTML serve (JAS) -- one

instance per installed path code or environment. Which statements false about each EnterpriseOne HTML Server instance?

Options: 
A- Can share a single system data source.

B- Will share a common set of Serialized object tables.



C- Must have a unique TCP/IP Transport port.

D- Will have a unique JAS. IMI file.

E- Can share a single Http Server.

Answer: 
B

Question 7
Question Type: MultipleChoice

The ACME company wants to upgrade the development environment from E19.1 and decides to run a Data-Only upgrade.

Which two conversions are not required during the execution of Data-Only upgrade

plan?

Options: 
A- Object librarian copy



B- Specifications merge

C- Media object conversion

D- table and index generation

E- security table conversion

Answer: 
A, C

Question 8
Question Type: MultipleChoice

When installing an addition path code database as of the EnterpriseOne platform installer, which two components are installed on the

server?

Options: 
A- Server Manager Agent

B- Path code specifications and runtime libraries



C- System or foundation code

D- Database or scripts to create and load databases

E- Path code database: Central Object, Business Data, and Control Tables

Answer: 
B, D

Question 9
Question Type: MultipleChoice

Identify the unique purpose of the JD Edwars internet of things (IOT) Orchestrator.

Options: 
A- Provides the capacity to transfer raw data from multiple devices and sensors into a single spreadsheet for processing

B- Provides the capability to automate the real-time processing data from device and sensors into actionable business process

C- Provides the capability to accept external data files from devices and sensors and prepare them for processing

D- Provides the capability to mechanize the batch processing of data from device s and sensors



E- Provides the capability to create Java-based data processing applications

Answer: 
A

Question 10
Question Type: MultipleChoice

Where will you specify the project status for a default project on the P98230 -- Object Management Setup screen?

Options: 
A- Notification setup

B- Constants

C- Activity Rules

D- Allowed Actions

E- Save Locations



Answer: 
A

Question 11
Question Type: MultipleChoice

You have built a full package and noticed that there was a problem with the client package build process for one of the business function

objects, B9840, included in the CINSTALL library because it reported "ERROR" in the R9622c pdf.

Which log file should be examined to determine the cause of the business function compile problem?

Options: 
A- CINSTALL.log

B- Clientpkgbuild.log

C- BuildLog. txt

D- CINSTALL.sts

E- B9840.err



Answer: 
A

Question 12
Question Type: MultipleChoice

Company ACME reported that Runtime Metrics for the Enterprise Server is not populating or displaying the data in the server Manager

console.

Which three troubleshooting statements are true regarding the issue reported?

Options: 
A- Check for Management Kernel logs for any error messages on the Enterprise server.

B- Check for [MANAGMENT] configuration settings instance Name and jdeHome on JDE. INI on the Enterprise server.

C- Check for all Object Kernel logs for any error message on the Enterprise server.

D- Check for all e1root JAS logs on the Enterprise server.

E- Check for firewall status on the Server Manager console and machines.

F- Remove and register the Enterprise Server again in the Server Manager console.



Answer: 
B, C, D
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